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DECISIONI DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 

DELIBERA DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE (2° GRADO) 

ASD AMADEUS CALCIO – Ricorso al C.U. n.20 del 13/3/2022 
Gara: Time Sport Roma - Amadeus Calcio del 8 Marzo 2022. Comunicato Ufficiale n.20 del 13 Marzo 2022.  
Procedimento 1/A. 
 

La Società Amadeus Calcio ha proposto ricorso avverso la decisione del Giudice sportivo dell’US ACLI di 
Roma pubblicata sul C.U. n.20 del 13/03/2022, in merito alla mancata presentazione della stessa alla gara in 
epigrafe. 
Si osserva che tale ricorso, proposto a questa Commissione Disciplinare, è inammissibile in quanto lo stesso, 
ai sensi del combinato disposto di cui agli artt. 11.1 e 18 del regolamento della manifestazione e in 
subordine anche secondo l’art. 55 delle N.O.I.F. della F.I.G.C. a cui va ricondotto per il caso oggetto di 
disamina, rientra nella specifica competenza del Giudice Sportivo al quale andava invocata, previo 
preannunzio di reclamo nei termini previsti, la sussistenza della causa di forza maggiore per la mancata 
presentazione. 
E’, infatti, il Giudice sportivo l’Organo preposto a giudicare, in prima istanza, sulla regolarità dello 
svolgimento delle gare, ai sensi dell’art. 65 del C.G.S. della F.I.G.C. mentre alla Commissione Disciplinare 
compete la seconda ed ultima istanza, ai sensi dell’art. 55, comma 2, delle citate N.O.I.F.. 
Ne discende che la materia proposta dalla Società Amadeus Calcio è sottratta alla competenza di questa 
Commissione Disciplinare; 
Per quanto precede; 
Si delibera: 
Di dichiarare inammissibile il ricorso proposto dalla Società Amadeus Calcio, incamerando la relativa tassa, 

già versata. 
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